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Zoek de woorden over Rembrandt op in de woordzoeker. De overgebleven letters vormen een zin. 

  zoekzin 





    Tussen beide plaatjes zitten  

    10 verschillen.  

    Kun jij ze allemaal ontdekken? 

De oude meester moet op  

weg naar de andere kant  

van de stad. Maar hij weet 

de weg niet meer. Jij wel? 



Weet jij welke woorden hier moeten staan? De letters zijn door elkaar gehusseld.  

Staat er een cijfer onder een hokje? Zet die letter dan in de zoekzin. Wat lees je bij de zoekzin? 

    zoekzin : 

Hoeveel kleine woorden kun jij maken met de letters van het woord    S C H I L D E R C A E M E R  ? 

Schildercaemer was het woord in de Gouden Eeuw voor het atelier van een schilder.  

Als een letter maar 1x in het woord staat, mag je hem ook maar 1x gebruiken.  



      Een sudoku met de letters van het woord schildert  .  

Weet jij waar alle letters moeten komen te staan?  In elke kolom, elke rij en elk 

donker vierkant moeten de 9 letters van het woord komen te staan. 

De drie vrienden Pablo, Edvard en Henri 

praten met elkaar over de kunstcollectie 

van Leonardo.  

Pablo zegt: “Leonardo heeft minstens vier 

schilderijen van Rembrandt.”  

Edvard zegt: “Nee hoor, hij heeft minder 

dan vier Rembrandts.”  

“Volgens mij,” zegt Henri, “heeft Leonardo 

minstens één Rembrandt.” 

Vraag:  

Als je weet dat slechts één van de drie 

vrienden gelijk heeft, hoeveel 

Rembrandts bezit Leonardo dan? 



woordzoeker 

Zijn schilderijen zijn nu miljoenen waard maar 

Rembrandt stierf zo arm als een kerkrat. 

10 verschillen 

husselwoorden   

Woorden: etsen  -  model  -  leiden  -  talent  -  kwasten  -  meester  -  leerling  -  schetsen  -  Rembrandt 

 schilderij  -  Nachtwacht  -  kunstschilder 

Zoekzin: Rembrandts eerste grote opdracht was de anatomieles van dokter Nicolaes Tulp. 

rebus 

Rembrandt is het meest beroemd geworden met zijn schilderij De Nachtwacht. 

sudoku doordenker 

Als Pablo gelijk zou hebben (“minstens 

vier”), dan zou Henri (“minstens één”) ook 

gelijk hebben.  

Als Henri gelijk zou hebben (“minstens 

één”), dan zou óf Pablo (“minstens vier”) 

of Edvard (“minder dan vier”) ook gelijk 

hebben.  

Dus heeft Edvard gelijk en bezit Leonardo 

dus minder dan één Rembrandt, en dus 

geen enkele Rembrandt. 




